



www.kanalux.com

REKA

(PL) Kanalux S.A., Objazdnos 1-3, 41-922 Radzionków (CZ) Distributor: Kanalux s.r.o., Srdovná 618, 73801 Frýdek-Místek (SK) Distributor: Kanalux s.r.o., Seľeňníka 379/19, 911 01 Trenčín (HU) Forgalmazó: Kanalux Kft., 9026 Győr, Bácsai út 153/A (UA) ТОВ «КАНЛУКС», Київська область, Києво-Смильський район, (СТРОВАНА) Бистрицька ул. Соборна, будинок № 009, 617 (RO) Kanal Lighting SRL, Intrarea Birnuta 1A, Sector 4, 042159 Bucuresti (RU) ООО Каналукс, Коммунальное предприятие «Торговые Центры», Российская Федерация, 600 Коммунальное предприятие, ул. Коммунальная, д. 1, 142100, Т. Папуков, Московская область, Российская Федерация. (BG) Kanalux EOOD, Warehouse area Copet Logistics, 1532 Kalchevo, Sofia, ph:+359 2 42 19 623 (DE) Kanalux GmbH, Flugplatz 21, 44319 Dortmund (FR) Kanalux France SAS, 2248 Rue Marcadet, 75 018 Paris

P1 220-240V~50/60Hz	P2 7W	P3 REKA LED EL 7W-L-GR REKA LED EL 7W-O-GR REKA LED EL 7W-L-W REKA LED EL 7W-O-W max 360lm max 380lm max 500lm max 510lm	P4 30000h
P5 4000K	P6 ≥80	P7 	P8 0,5m
P10 	P11 	P12 	P13
P15 	P16 EAC	P17 max 90°	P18
P19 			P9 -15 ÷ 35

EN

INTENDED USE / APPLICATION

Product designed for the use in households and for other similar general applications.

MOUNTING

Technical changes reserved. Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. Mounting diagrams, wiring pictures. Check for proper mechanical fastening, correct electrical power prior to first use. The product can be connected to a supply network which meets energy quality standards as prescribed by law. Product has a protective contact terminal. Failure to connect the protective lead may lead to electric shock. The end parts of the leads must be isolated at the right length. If the wire ends are galvanised, cut off the galvanised wire end, remove the wire insulation at the length of 8mm, fix the wire in the terminal block. To maintain the proper IP protection level, the right diameter of the power cable should be selected for the cable gland used in the product.

FUNCTIONAL CHARACTERISTICS

Product can be used either indoors or outdoors. The product's light direction can be manually adjusted.

USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE

Any maintenance work must be performed when the power supply is cut off and the product has cooled down. Clean only with soft and dry cloths. Do not use chemical detergents. Do not cover the product. Ensure free air access. Product may heat up to a higher temperature. Product with non-replaceable light source of the LED type. Product cannot be fixed if the light source becomes damaged. ATTENTION! Do not look directly at LED light beam. Product can only be supplied by rated voltage or voltage within the range provided. It's forbidden to use the product with damaged protective cover. Product must not be used in unfavourable conditions, e.g. dust, water, moisture, vibrations, explosive air atmosphere, fumes, or chemical fumes, etc. Replacing the light source in the housing is impossible. If the light source is damaged replace the entire housing.

EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED

- P1: Rated voltage, frequency.
P2: Rated power.
P3: Rated luminous flux.
P4: Rated durability.
P5: Colour temperature.
P6: Colour Rendering Index.
P7: Class I. Product in which protection against electric shock is provided not only by means of basic insulation but also through additional safety measures, i.e. extra protective circuit in which protective conductor of the fixed feeding installation needs to be connected.
P8: The symbol describes the minimal distance of a light fixture (its light source) from the spots and objects that it's illuminating.
P9: Dust-resistant product. Protection against splash water provided.
P10: Product can be used either indoors or outdoors.
P11: The product is not compatible with lighting dimmers.
P12: The chipped globe, screen or protective shield must be replaced immediately.
P13: Product meets the requirements of EU directives.
P14: Environmental operating temperature range that the product can be exposed to.
P15: Caution, risk of electric shock.
P16: Certificate of Conformity confirming the quality of production in accordance with approved standards on the territory of the Customs Union.
P17: Viewing angle. Adjustable beam angle; see illustrations.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

Keep your environment clean. Segregation of post-packaging waste is recommended. This labelling indicates the requirement to selectively collect waste electronic and electrical equipment. Products labelled in this way must not be disposed of in the same way as other waste under the threat of a fine. These products may be harmful to the natural environment and health, and require a special form of recycling/neutralising. Products labelled in this way should be returned to a collection facility for waste electrical and electronic goods. Information on collection centres is provided by local authorities or sellers of such goods. Usage items can also be returned to the seller when new product is purchased, in quantity no larger than the purchased item of the same type. The above rules regard the EU area. In the case of other countries, regulations in force in a given country must be applied. Contacting the distributor of our products in a given area is recommended.

COMMENTS / GUIDELINES

Failure to follow these instructions may result in fire, fire, burns, electrical shock, physical injury and other material and non-material damage. For more information about Kanlux products visit www.kanalux.com. Kanlux SA shall not be responsible for any damage resulting from the failure to follow these instructions. Kanlux SA reserves the right to make changes in the manual - the current version can be downloaded at www.kanalux.com.

DE

VERWENDUNG / ANWENDUNG

Produkt für die Verwendung in Haushalten und zur allgemeinen Verwendung.

MONTAGE

Technische Änderungen vorbehalten. Lesen Sie vor der Montage die Anleitung. Die Montage sollte von einer Person durchgeführt werden, welche die erforderliche Befähigung hat. Alle Tätigkeiten sind bei abgeschalteter Energieversorgung durchzuführen. Besondere Vorsicht ist zu walten. Montage-schema: s. Zeichnungen. Vor der Inbetriebnahme muss die ordnungsgemäße mechanische Befestigung und der elektrische Anschluss geprüft werden. Das Produkt kann an ein Elektrizitätsnetz angeschlossen werden, das die gesetzlich festgelegten Energiestandards erfüllt. Das Produkt besitzt einen Schutzschalter-eine Schutzklemme. Das Nichtanschließen der Schutzleitung kann zu elektrischem Schlag führen. Die Enden der Leitungen müssen auf einer entsprechenden Länge abisoliert werden. Bei verzinkten Leitungen ist die Verzinkung abzuräumen. Die Isolierung der Leiterung auf einer Länge von 8mm herunterziehen und die Leitung im Klemmenkasten befestigen. Für die Einhaltung der richtigen IP-Schutzart passen Sie den Durchmesser der Speiseleitung an den Durchmesser der im Produkt verwendeten Durchführungen an.

FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN

Produkt zur Verwendung im Innen- und/oder Außenbereich. Das Produkt verfügt über die Möglichkeit, die Leuchtrichtung manuell einzustellen.

BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG

Die Wartung bei ausgeschalteter Versorgung und nach Erkalten des Produkts durchführen. Nur mit weichen und trockenen Stoffen säubern. Keine chemischen Reinigungsmitel verwenden. Das Produkt nicht bedecken. Für ungetriebene Luftzufuhr sorgen. Das Produkt kann sich aufheizen. Produkt mit nicht austauschbarer Leuchtquelle des Typs Diode/LED-Diode. Im Falle einer Beschädigung der Leuchtquelle kann das Produkt nicht repariert werden. ACHTUNG! Nicht starr auf die Lichtquelle der Diode/LED-Diode blicken. Das Produkt ausschließlich für den Nennspannung oder einem gegebenen Spannungsbereich verwenden. Eine Verwendung des Produkts ohne oder mit zerbrochener Schutzscheibe ist unzulässig. Das Produkt darf an keinem Ort benutzt werden, an dem ungunstige Umgebungsbedingungen herrschen, z.B. Staub, Feinstaub, Wasser, Feuchtigkeit, Vibrationen, explosive Atmosphäre, Dunst- oder chemische Ausgasungen u.ä. Die Lichtquelle im Gehäuse kann nicht austauscht werden. Bei einer Beschädigung der Lichtquelle muss das gesamte Gehäuse ersetzt werden.

ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN

- P1: Nennspannung, Frequenz.
P2: Nennleistung.
P3: Nominale-Leuchtmittelstrahl.
P4: Nenn-Lebensdauer.
P5: Farbwiedergabeindex.
P6: Farbwiedergabeindex.
P7: Klasse I. Produkt, bei dem die Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolation auch zusätzliche Sicherheitsvorkehrungen in Form eines zusätzlichen Schutzschritzes dienen, an den man die Schutzeitung der stationären Versorgungsanlage anschließen.
P8: Das Symbol bezeichnet den Mindestabstand, den die Leuchte (deren Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.
P9: Staubschutziges Produkt, geschützt gegen Spritzwasser.
P10: Produkt kann sowohl im Innen- als auch im Außenbereich eingesetzt werden.
P11: Das Produkt kann nicht zusammen mit Beleuchtungsdimmern verwendet werden.
P12: Gesplitterte oder zerbrochene Teile (Leuchtmitter, Abschirmung, Schutzscheibe) müssen sofort ersetzt werden.
P13: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien
P14: Umgebungstemperaturbereich, dem das Produkt ausgesetzt werden kann.
P15: Vorsicht, Gefahr eines Stromschlags.
P16: Zertifikat über Konformität der Produktionsqualität mit den anerkannten Standards auf dem Gebiet der Zollunion.
P17: Leuchtwinkel. Einstellung des Abstrahlwinkels; siehe Abbildungen.

UMWELTSCHUTZ

Auf Sauberkeit und die Umwelt achten. Wir empfehlen die Trennung der Verpackungssabfälle.
P18: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zweifelsbehandlung droht eine Geldstrafe. Diese Produkte können schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Umwandlung / der Rückgewinnung / des Recyclings / der Unsichdlichbarmachung. Auf diese Weise markierte Produkte müssen einem Sammelpunkt von gebrauchten elektrischen oder elektronischen Geräten zugeführt werden. Informationen zu Sammel-/Abholpunkten erteilen die lokalen Behörden oder die Verkäufer dieser Produkte. Gebrauchte Produkte können auch an den Verkäufer zurückgegeben werden, wenn die Zahl der alten die der neu gekauften nicht übersteigt. Die e.g. Prinzipien betreffen das Gebiet der EU. Im Falle anderer Länder sind die rechtlichen Bestimmungen des jeweiligen Landes anzuwenden. Wir empfehlen, den Händler unseres Produkts im jeweiligen Gebiet zu kontaktieren.
ANMERKUNGEN / HINWEISE
Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite www.kanalux.com erhältlich. Kanlux SA haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren. Die Firma Kanlux SA behält sich das Recht vor, Änderungen an der Bedienungsanleitung einzuführen - die aktuelle Version zum Herunterladen auf www.kanalux.com.

FR

DESTINATION / APPLICATION

Produit destiné à l'utilisation dans les ménages et aux destinations générales.

INSTALLATION

Modifications techniques réservées. Avant de commencer l'installation lisez le mode d'emploi. Installation doit être effectuée par une personne possédant les certificats d'aptitude appropriés. Toutes les opérations doivent être effectuées avec la tension débranchée. Il faut rester très prudent. Schéma de l'installation voir les images. Avant la première mise en marche il faut s'assurer que le filage mécanique est correct ainsi que la connexion électrique. Produit peut être branché au réseau d'alimentation qui est conforme aux standards de qualité d'énergie définis par la loi. Produit possède contact /borne de protection. Manque de raccordement du câble de protection entraîne le risque de commotion électrique. Isoler les bornes des câbles sur une longueur appropriée. En cas de présence des extrémités des conductes étamés coupez les extrémités des conductes étamés, enlever l'isolation du conduit à la longueur de 8mm, fixer le conduit dans le cube de serrage. Pour maintenir le niveau de protection requis, le diamètre du câble d'alimentation doit être adapté au diamètre de la bobine de réactance utilisée dans le produit.

CARACTÉRISTIQUES FONCTIONNELLES

Utiliser le produit à l'intérieur et/ou à l'extérieur des locaux. Il est possible de diriger l'éclairage du produit manuellement.

RECOMMANDATIONS D'EXPLOITATION / MAINTENANCE

Faire l'entretien avec l'alimentation coupée une fois le produit refroidi. Nettoyer uniquement avec les tissus secs et délicats. On ne peut pas utiliser les produits nettoyeurs chimiques. Ne pas couvrir le produit. Assurer l'accès libre de l'air. Produit peut se réchauffer jusqu'à la température élevée. Produit aux sources d'alimentation de type diode/diodes LED indéchiffrables. En cas de dommage de la source de lumière le produit devient inutilisable. ATTENTION! Ne pas regarder dans la lumière de la diode/diodes LED. Produit à alimenter à l'aide de la tension nominale ou dans les limites des tensions indiquées. Il est interdit d'utiliser le produit sans le vase ou avec le vitre de protection endommagée. Produit ne peut pas être utilisé dans l'endroit aux conditions défavorables par exemple: poussière, eau, humidité, vibrations, atmosphères explosives, vapeurs ou fumées chimiques, etc. Il est impossible de remplacer la source lumineuse dans le luminaire. En cas d'endommagement de la source lumineuse, il faut remplacer tout le luminaire.

EXPLICATION DES MARQUAGES ET DES SYMBOLES UTILISÉS

- P1: Tension nominale, fréquence.
P2: Puissance nominale.
P3: Flux lumineux nominal.
P4: Durée de vie nominale.
P5: Température de couleurs.
P6: Coefficient du rendu des couleurs.
P7: Tère classe. Produit où la protection contre la commotion électrique est assurée, outre l'isolement de base, les moyens de sécurité supplémentaires sous forme de circuit de protection supplémentaire à lequel il faut brancher le câble de protection constante de l'installation d'alimentation.
P8: Symbole indique la distance minimale qui peut avoir lieu entre le luminaire (sa source de lumière) et les endroits et les objets qu'il éclaire.
P9: Produit résistant à la poussière. Protection contre les gisées d'eau.
P10: On peut utiliser à l'intérieur et à l'extérieur des locaux.
P11: Le produit ne fonctionne pas ensemble avec les gradateurs de lumière.
P12: Il faut immédiatement éteindre le globe, l'écran, la vitre de protection cassé ou endommagé.
P13: Produit conforme aux Directives de l'Union Européenne (UE).
P14: Entendue de la température de l'ennvironnement à laquelle peut être exposé le produit.
P15: Attention, risque de choc électrique.
P16: Certificat de conformité validant la qualité de la production avec les normes approuvées sur le territoire de l'Union douanière.
P17: Angle d'éclairage. Possibilité de régler l'angle d'éclairage: voir l'illustration.

ROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Gardez la propreté et protégez l'environnement. La ségrégation des déchets d'emballage est recommandée.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení.
P18: Ce marquage indique la nécessité de la collecte sélective des appareils électriques et électroniques usés. Les produits marqués de ce façon P18: Toto znazenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu elektrického zariadení. Toto označenie poukazuje na nutnosť štrídneho triedenia odpadu

Изделие предназначено для применения в домашнем хозяйстве и для общего употребления. Для поддержания должного уровня IP следует подобрать диаметр провода питания к диаметру кабельного ввода, используемого в продукте.

УСТАНОВКА

Технические изменения заскочены. Прежде, чем приступить к установке, следует ознакомиться с инструкцией. Изделие должно монтироваться на лицо (соответствующим образом). В случае действия следует проводить при выключенном питании. Следует соблюдать особую осторожность. Схема монтажа: см. иллюстрацию. Перед первым применением изделия следует проверить механические крепления и электрическое соединение. Изделие может быть присоединено к питающей сети, которая использует качественные стандарты энергии, утвержденные правом. К изделию прилагаются омычка/защитный щиток. Отсутствие соединения защитного провода угрожает поражением электрическим. Соединения проводов следует изолировать на соответствующей длине. В случае появления очевидных концов проводов: отрежьте одинаковые концы проводов, снимите 8мм изоляции провода, укрепите провод в слесевой колоде.

ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Изделие выполняет функцию и/или охраняет повышение качества. Изделие имеет возможность ручной регулировки направления освещения.

СОБЕТЫ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ / КОНСЕРВАЦИЯ

Уход за изделием при выключенном питании, только после того, как изделие остынет. Чистить исключительно деликатными и сухими тканями. Не применять химических чистящих средств. Не закрывать изделие. Обеспечить свободный доступ воздуха. Изделие может нагреваться до повышенной температуры. Изделие с несменяемым источником света типа диода LED. В случае повреждения источника света, изделие не поддается починке. ВНИМАНИЕ! Не вглядываться в световое луч диода LED. Изделие питается исключительно эквивалентным напряжением или указанным напряжением. Недопустимо использование прибора без или с поврежденным защитным стеклом. Не применять изделие в местах с неблагоприятными условиями окружающей среды, напр. пыль, вода, влажность, вибрация, напряженная атмосфера, химическое испарения или газы и т.д. Двигательные объекты (напр. машины) могут вызвать случайную активацию датчика. В сфере действия сильных электромагнитных полей могут выступать перестройки работы изделия. Замена источника света в светильнике невозможна. Заменить весь светильник в случае повреждения источника света.

ОБЪЯСНЕНИЯ ПРИМЕНЯЕМЫХ ОБОЗНАЧЕНИЙ И СИМВОЛОВ

- P1: Напряжение номинальное, частота.
- P2: Номинальная мощность.
- P3: Номинальная струя света.
- P4: Номинальная яркость.
- P5: Температура цвета.
- P6: Коэффициент цветопередачи.
- P7: Класс I. В данном изделии защитную функцию от поражения электрическим током, кроме основной изоляции, используют также дополнительные средства безопасности, в качестве дополнительной защитной цепи, к которой можно присоединить защитную цепь основного питающего устройства.
- P8: Символ обозначает минимальное расстояние между светильником (его источником света) и освещаемым объектом.
- P9: Изделие пыленепроницаемое. Защита от брызг воды.
- P10: Можно применять внутри и снаружи помещений.
- P11: Изделие не работает с устройствами освещения.
- P12: Следует немедленно поменять прогрессивный или исторический базис или экран, защитное стекло.
- P13: Изделие выполняет требования Директива Европейского Союза (ЕС).
- P14: Диапазон температуры окружающей среды, в которой может работать изделие.
- P15: Осторожно, опасность поражения электрическим током.
- P16: Сертификат соответствия, подтверждающий соответствие качества продукции с утвержденными стандартами на территории таможенного союза.
- P17: Угол освещения. Регулируемый угол освещения: см. иллюстрация.

ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Забойтесь о чистоте и окружающей среде. Рекомендуем сортировку отходов. P18: Данное обозначение указывает на необходимость селекционного сбора использованных электрических и электронных приборов домашнего обихода. Размеченные таким образом изделия нельзя выкидывать с обычными мусором, за что грозит штраф. Данные изделия могут быть опасны для окружающей среды и для здоровья людей, они требуют специальной формы переработки / восстановления / рециклинга / обезвреживания. Данные изделия следует отдавать в пункт сбора и утилизации электрического и электронического оборудования. Информацию на тему пунктов сбора/приема распространяют местные власти или продавцы оборудования данного типа. Используемое оборудование можно также отдать продавцу, если новое изделие входит в числе не больше, чем новое оборудование того же вида. Выше перечисленные правила касаются территории Европейского Союза. В случае других государств, следует придерживаться правил, действующих в данном государстве. Рекомендуем контакт с дистрибутором нашего изделия на данной территории.

ПРИМЕЧАНИЯ / УКАЗАНИЯ

Несоблюдение данной инструкции может привести, например, к пожарам, ожогам, поражением электрическим током, а также к другим материальным и нематериальным убыткам. Дополнительная информация на тему товаров марки Kanlux доступна на сайте: www.kanlux.com. АО Kanlux не несет ответственности за последствия, вызванные в связи с несоблюдением предписаний данной инструкции. Kanlux SA оставляет за собой право вносить изменения в инструкцию - текучая версия для скачивания на сайте www.kanlux.com.

ЦА

ПРИЗНАЧЕНИЯ / ЗАСТОСУВАННЯ

Виріб призначений для застосування у домашньому господарстві і загальному призначенні.

МОНТАЖ

Точним знім виміряйте зводи виробника. Перед початком монтажу необхідно ознайомитися з інструкцією. Монтаж повинен виконуватися особливо з відповідними компетенціями. Всі операції повинні проводитися при відключеному живленні. Необхідно бути особливо обережним. Схема монтажу: див. ілюстрацію. Перед першим використанням необхідно переконатися, що механічний монтаж і електричне підключення здійснені правильно. Виріб можна включити в мережу живлення, що відповідає стандартам щодо енергії, визначеним відповідним законодавством. Виріб має контакт/записок заземлення. Якщо не підключити провід заземлення - існує небезпека ураження електричним струмом. Кінці проводів потрібно ізолювати на відповідну довжину. Коли кінцівки електричних проводів покриті лаком, відкриті кінцівки покрити лаком. Зніміть ізоляцію дротинкою 8мм, прикріплити провід у записочній коробці клем. Для підтримки належного рівня IP слід підібрати діаметр проводу живлення до діаметру кабельного вводу, використовуваного в продукті.

ФУНКЦІОНАЛЬНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Виріб використовується всередині і/або зовні приміщенні. Виріб має можливість ручного регулювання напрямку освітлення.

РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ / ОБСЛУГОВУВАННЯ

Точним знім виміряйте зводи виробника. Перед початком монтажу необхідно ознайомитися з інструкцією. Монтаж повинен виконуватися особливо з відповідними компетенціями. Всі операції повинні проводитися при відключеному живленні. Необхідно бути особливо обережним. Схема монтажу: див. ілюстрацію. Перед першим використанням необхідно переконатися, що механічний монтаж і електричне підключення здійснені правильно. Виріб можна включити в мережу живлення, що відповідає стандартам щодо енергії, визначеним відповідним законодавством. Виріб має контакт/записок заземлення. Якщо не підключити провід заземлення - існує небезпека ураження електричним струмом. Кінці проводів потрібно ізолювати на відповідну довжину. Коли кінцівки електричних проводів покриті лаком, відкриті кінцівки покрити лаком. Зніміть ізоляцію дротинкою 8мм, прикріплити провід у записочній коробці клем. Для підтримки належного рівня IP слід підібрати діаметр проводу живлення до діаметру кабельного вводу, використовуваного в продукті.

ПОЯСНЕННЯ ВИКОРИСТАНИХ ПОЗНАЧЕНЬ І СИМВОЛІВ

- P1: Номинальна напруга, частота.
- P2: Номинальна потужність.
- P3: Номинальний світловий потік.
- P4: Номинальна тривалість.
- P5: Температура кольору.
- P6: Індекс кольоропередачі.
- P7: Клас I. Виріб, у якому засобом захисту від ураження електричним струмом, окрім основної ізоляції, є додаткове захисне коло, що підключається до заземлення мережі живлення.
- P8: Символ визначає мінімальну відстань між світильником (його джерела світла) від місць і об'єктів освітлення.
- P9: Виріб частково захищений від потрапляння пилу. Захист від бризків води.
- P10: Використовується лише всередині і зовні приміщенні.
- P11: Виріб негнотривалий до спалаху і з заземлювальним освітленням.
- P12: Необхідно негайно замінити тріснутий ковпачок, екран чи захисне скло.
- P13: Виріб відповідає вимогам Директив Євросоюзу (ЕС).
- P14: Диапазон температури навколишнього середовища допустимий для виробу.
- P15: Обережно, небезпека ураження електричним струмом.
- P16: Сертифікат відповідності, що підтверджує відповідність якості продукції до затверджених стандартів на території Митного союзу.
- P17: Регульований кут освітлення: см. ілюстрація.

ЗАХИСТ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Піклуєтесь про чистоту і зовнішнє середовище. Рекомендується розділяти відходи. P18: Це позначення вказує на необхідність розділяти використані електричні та електронне обладнання. Вироби з таким позначенням заборонено викидати до звичайного сміття з іншими відходами під загрозою штрафу. Такі вироби можуть спричинити шкідливі наслідки для навколишнього середовища і здоров'я людини, ці вироби потребують спеціальної форми переробки / регенерації / знищення. Вироби з таким матеріальним позначенням записок і пункти збору використаного електричного і електронного обладнання. Інформацію щодо пунктів збору/приймання можна отримати у місцевих органах влади, або продавця обладнання. Використане обладнання можна також повернути продавцю в випадку придбання нового виробу, у кількості, що не перевищує нового обладнання цього ж виду. Вищенаведені положення діють на території Європейського Союзу. Для інших держав слід застосувати законодавства, що діють у даній державі. Рекомендуємо звернутися до нашого дистрибутора на даній території.

ЗАВВАЖЕННЯ / ВКАЗІВКИ

Недотримання рекомендацій даної інструкції може спричинити, напр., пошкодження електричним струмом, тілесні травми та завдати іншої матеріальної і нематеріальної шкоди. Додаткову інформацію щодо продукції торгової марки Kanlux можна отримати на веб-сторінці: www.kanlux.com. AT "Kanlux" не несе відповідальності за наслідки недотримання даної інструкції. Компанія Kanlux SA залишає за собою право вносити зміни в інструкцію - поточна версія для скачування на сайті www.kanlux.com.

LT

PASKIRTIS / TAIKYMAS

Gaminys skirtas montuoti namų ūkuose ir bendriems vartotojų tikslams.

MONTAVIMAS

Draudžiama daryti techninius pakeitimus. Prieš pradėjant montuoti susipažinkite su instrukcija. Montavimą turi atlikti asmuo turintis atitinkamas galimybes. Visi darbai turi būti atliekami atjungus maitinimą. Būtinas ypatingas atsargumas. Montavimo schema: žiūrėti iliustracijas. Prieš pirmą panaudojimą reikia išbandyti, kad gaminyje yra išlyginama mechaninė sumontuotas ir tinkama būdai elektrškai sujungtas. Gaminys gali būti prijungtas prie maitinimo tinklo, kuris atitinka teisės aktais patvirtintus energetinius kokybės standartus. Gaminys turi kontaktą/arpatinį įvyktą. Neprijungus apsauginio laido, kyla elektros smūgio pavojus. Laidų anga reikia užblokuoti tinkamu įtūku. Jei laidai turi cinkuotus angalius, atkirkite laidų angalius, nuimkite 8mm ilgio laido izoliaciją, privirškinkite laidų izoliaciją suspaudimo bloke. Norint išlikti tinkamą lėpys reikia gaminti maitinimo laidų skersmenį prie įrenginio riebkio skersmens.

FUNKCIONALUMO BRUOŽAI

Gaminys skirtas naudoti viduje ir išorėje. Gaminys turi galimybę rankiniu būdu reguliuoti apšvietimo kryptį.

EKSPLOATAVIMO REKOMENDACIJOS / KONSERVAVIMAS

Konservavimo darbus reikia vykdyti atjungus maitinimą ir gaminiui atlaizus. Valyti tik švelniais ir sausais audiniais. Nevartoti cheminių valymo priemonių, Neudžengti gaminio apdangalais. Užtikrinti laisvą oro pritekėjimą. Gaminys gali išsiti iki padidintos temperatūros. Gaminys su nemanomuoju šviesos šaltiniu LED diods/diodai tipo. Esant sugadintam šviesos šaltinui, gaminį reikia atiduoti remontui. DEMESIO! Negalima išsijūrėti į LED diodo/diodų šviesos pluoštą. Gaminį reikia maitinti tik nominalia įtampa arba įampomis nurodytame diapazone. Uždrausta naudoti gaminį be apsauginio silko arba jam supūlytas. Gaminio nevertu vėtyti kur yra nepažinkimas apšvietimo sąlygos pvz. dulkes, vanduo, drėgmė, vibracijos, spausdinamoji atmosfera, cheminiai garai arba dujos ir pan. Šviesos šaltinio keitimas švietus neįmanomas. Reikia išsiaiškinti šviesos šaltinio išsprendimą šviesos šaltinis.

VARTOJAMŲ ŽENKLINIMŲ IR SIMBOLŲ AIŠKINIMAS

- P1: Nominali įtampa, dažnis.
- P2: Nominali galia.
- P3: Nominalus šviesos srautas.
- P4: Nominaloji veikimo trukmė.
- P5: Spalvų temperatūra.
- P6: Spalvų pateikimo indeksas.
- P7: I klasė. Gaminys, kuriame apsaugos nuo elektros smūgio priemonės apima be pagrindinės izoliacijos, papildomas apsaugos priemonės, ty. apsaugine grandine, prie kurios turi būti prijungtas pastovus maitinimo įrangos apsauginis laidas.
- P8: Simbolis reikalauja minimalią atstumą kojai turėti švietus (iš šviesos šaltinio) nuo apšviestųjų vietų ir objektų.
- P9: Dulkėms apsaugos gaminys. Apsauga nuo vandens pūrytų.
- P10: Galima vartoti patalpų viduje ir išorėje.
- P11: Gaminys nebendrauderbauja su šviesos reguliatoriais.
- P12: Reikia tuojau pat pakeisti sutrikinęs arba pažeistas gaudyt arba ekraną, apsauginį stiklą.
- P13: Gaminys atitinka Europos Sąjungos (ES) direktyvų reikalavimus.
- P14: Aplinkos temperatūros diapazonas, kuriame gaminiui atlikti nėra sukkelimas pavojus.
- P15: Demesio, elektros smūgio rizika.
- P16: Atitiktas sertifikatas patvirtinantis gamybos kokybę pagal užtvirtintus Multinēs Sąjungos teritorijoje standartus.
- P17: Švietimo kampas. Galimybė reguliuoti apšvietimo kampą; žr. iliustracijas.

APLINKOSAUGA

Rūpinkitės švarumu ir aplinka. Rekomenduojame sunaudotų pakuočių atliekų segregavimą. P18: Šis žemdirbimas nurodo, kad suveiktę elektroniniai ir elektroniniai įrenginiai privalo būti selektyviai surenkami. Taip patrinkintų gaminų negalima šmeši į komunalinių atliekų sąvartyną kartu su kitomis šiukšlėmis - už tai gresia įmokejimas. Tokie gaminiai gali būti kenksmingi kaip apinkai, taip ir žmonių sveikatai, jems turi būti taikomos specialios šalavų perdavimo priemonės siekiant užtikrinti tų atliekų užtvėtimą nukenssmimui, atirinių panaudojimą. Taip patrinkintai gaminiai privalo būti perduoti suveiktę elektroninių ir elektrinių įrenginių surinkėjui. Informacijos dėl surinkėjų / priemonių perduoda vietos valdišos arba Šio tipo įrenginio pardavėjas. Suveiktas įrenginis taip pat gali būti perduotas pardavėjui, nukirkus naują gaminį, kiekiu kuris neperžengia Šio tipo nukirkto įrenginio kiekį. Ankšiau minėtus šalvykes tiečia Europos Sąjungos teritorijai. Kitose šalyse reikia taisyti teisinius reguliavimus, kurie galioja šioje šalyje. Rekomenduojame susisiekti su mūsų tiekėju, atitinkamoje teritorijoje.

PASTABOS / NURODYMAI

Nesilaikymas šios instrukcijos nurodymų gali sukelti pvz. gaisrą, nuopykimus, elektros smūgį, fizinis pažeidimus bei kitokias materijas ir nematerijas žalas. Papildomą informaciją Kanlux markės gaminų tema rasite svetainėje: www.kanlux.com. Kanlux SA neneša atsakomybės už pažeikimą kilusias dėl šios instrukcijos reikalavimų nesilaikymo. Įmonė Kanlux SA vesitė kести instrukciją - akualia versija rasite tinklalapyje: www.kanlux.com.

LV

IZMANTOJUMS / LIETOŠANA

Istrādājums ir paredzēts lietošanai mājāsaiemniecībās un vispārējam izmantojumam.

MONTĀŽA

Pirms darbās sākšanas izlasiet un iemēģiniet šo instrukciju. Montāža jāveic personai kam ir piemērotas kvalifikācijas. Visas darbības jāveic esot izslēgtam spriegumam, jābūt pārī piesardzīgam. Montāžas shēma: skatīties ilustrācijas. Pirms pirmās lietošanas jāizbauda vai ir piemērots mehānisks piesietrinājums un elektriskā pieslēgšana. Istrādājumu var pieslēgt barošanas elektrotīklam, kas atbilst enerģijas kvalitātes standartiem pēc likuma. Istrādājumam ir drošības kontakts/spaile. Ja drošības vads nav pieslēgts parādās elektrošoka risks. Vadu gali jāzāvē piemērotā garumā, ja vadiem ir cinkoti uzgali, atgrieziet vadu uzgalis, noņemiet 8mm garuma vada izoļāciju, piesietpirtiet vadu spaļu blokā. Lai saglabātu atbilstošu IP līmeni, samēķiet barošanas vada diametru drošēslē, kas ir izmantota produktā, diametram.

FUNKCIONALĀS IPASĪBAS

Istrādājums izmanto gaisma ierīci, ar aprīti ar iespēju regulēt gaismas virzienu.

EKSPLUATĀCIJAS NORĀDĪJUMI / KONSERVĀCIJA

Konservācija jāveic esot izslēgtam spriegumam, pēc tam kad istrādājums atdzīsis. Tīrīt tikai ar delikātiem un sausiem audumiem. Nelietot ķīmiskas tīrīšanas līdzekļus. Neapklājet istrādājumu. Jānodrošina brīva pieeja gaisam. Istrādājums var iesildīties līdz paaugstinātas temperatūras. Istrādājums ar nenomaināmo gaisma avotu tips diodes/diodes LED. Gadījumā, kad gaisma avotiem ir bojājumi, istrādājums

jāremontē. UZMANĪBU! Nedrīkst skatīties uz diodes/diodu LED gaisma straumi. Istrādājums jāaizslēdz ar nominālo spriegumu vai spriegumiem norādītā apmērā. Nedrīkst lietot istrādājumu ja drošības stīkams ir spraugas. Nelietojiet istrādājumu vēdā kur ir nelabvēlīgā ārējās vides apstākļi piem. pūķē, odens, mitrums, vibrācijas, sprādzienbīstams vides risks, ķīmiski dūmi vai emisijas un t.t. Gaisma avota nomaņa gaismekstī nav iespējama. Normātie visu gaismekstī j gaisma avota ir bojāti.

IZMANTOTTU APZĪMĒJUMU UN SIMBOLU IZSKAIDROŠANA

- P1: Nominalais spriegums, frekvence.
- P2: Nominalā jauda.
- P3: Nominalā gaisma strāume.
- P4: Nominalais kalpošanas laiks.
- P5: Krāsū temperatūra.
- P6: Krāsū atveidošanas indekss.
- P7: Klase I. Istrādājums kādā aizsardzību no elektrošoka veido, izņemot pamata izoļāciju, papildu drošības līdzekļi papildu aizsardības ķēdes veidā, kam jāpieslēdz pastāvīgas elektroinstalācijas aizsardības vads.
- P8: Simbolis nozīmē minimālo atālumu, kāds var būt apgaismojuma rāimim (tās gaisma avota) no vietām un apgaismojamiem objektiem.
- P9: Putekļu uzturīgus istrādājums. Aizsardība no odens šāksiem.
- P10: Var lietot telpu iekšā un ārpusē.
- P11: Istrādājums nesadarbojas ar apgaismojuma regulēšanas ierīcēm.
- P12: Tūlī jānodrošina pārīpība vai ievaināta ķēca vai ekranis, aizsardības rūs.
- P13: Istrādājums atbilst Europas Savienības direktīv prasībām (ES).
- P14: Apkārtnes temperatūras diapazons, kādās iedarbībai var būt izslēdzts istrādājums.
- P15: Uzmanību, elektrošoka risks.
- P16: Atbilstības Sertifikāts, kas apliecina produkcijas kvalitāti ar Muitas Savienības teritorijā apstiprinātajiem standartiem.
- P17: Spielesnēs lēnis. Iespēja regulēt apgaismes tenkē: skatīties attēlus.

VIDES AIZSARDZĪBA

Rūpējieties par tīrību un apkārtņību vidi. Leticam šķīrot iepakojumu atkritumus. P18: Tas apzīmējums rāda ka ir vajadzīga selektīvi vākt lietotas elektriskās un elektroniskās iekārtas. Tajā veidā apzīmēti istrādājums, neizpildes gadījumā paredēt naudas sodu, nedrīkst iemest kopā ar parastiem atkritumiem. Tadi istrādājumi var būt kaitīgi videi un cilvēku veselībai, tie pierpasa speciāla tipa pārstrādas/ārstē / atbrūvēja imantošana / reciklēšana / neutralizēšana. Tajā veidā apzīmēti istrādājumi jāatdod atbilstīgā lietotu elektronisko vai elektrisko iekārtu vākšanas punktā. Informāciju par vākšanas/saņemšanas punktiem var iegūt no reģionālās valdības vai Ši tipa iekārtas pārīveidā. Lietotu iekārtu var arī nodot pārdevējam, gadījumā kad tiek izpirkts jaunus istrādājums daudzumā, kas nepārsniedz tā pāļa tipa iepirkšanas iekārtas daudzumu. Iepirkēsimēnē norādījumi atbilst uz Europas Savienības teritorijā. Cēās valstīs jāievēro juridiskā noteikumi, kas ir spēkā attiecīgā valstī. Leticam sazināties ar mūsu istrādājuma izplātojā attiecīgā reģionā.

PIEZĪSMI / NORĀDĪJUMI

Šis instrukcijas norādījumu neievērošana var novest līdz piem. ugunsgrēka radīšanai, apdegumiem, elektrošokam, fiziskiem ievainojumiem un citiem materiāliem vai nemateriāliem zaudējumiem. Papildu informāciju par Kanlux markas produktus ir pieejama šeit: www.kanlux.com Kanlux SA nenes atbildību par sekām kas radīsies šis instrukcijas norādījumu neievērošanas dēļ. Firma Kanlux SA aizsiev sev tiesību mainīt instrukciju - aktualā versija ir pieejama mājaslapā www.kanlux.com

